桑州晚春社区题报

郑州晚报市民记者群:223103264

邮箱:zzsqb@sina.cn 热线:966/8

出门看天

6月26日 3

周二 白天 34℃ 晴 微风

夜间 24℃ 晴 微风

6月27日 3

周四 白天 35℃ 晴 微风 夜间

25℃ 晴 微风

6月28日 🎏

周五 白天 34℃ 多云 微风 夜间 26℃ 多云 微风

6月29日業

周六 白天 33℃ 多云 微风 夜间 25℃ 多云 微风

6月30日 🥗

周日 白天 30℃ 多云 微风 夜间 25℃ 多云 微风

日历备忘

7月1日,建党节。1917年俄国 十月革命胜利后,马克思主义迅速 传遍我国,经过"五四"爱国运动,最 早接受马列主义的革命知识分子李 大钊、陈独秀、毛泽东、董必武等人, 相继在各地成立共产主义小组,宣 传马列主义,从事工人运动。在列 宁领导的共产国际的积极帮助下, 1921年7月各地共产主义小组派出 代表到上海召开了中国共产党第一

次代表大会。后因被帝国主义密探 发觉,会议又转移到浙江嘉兴南湖 的一条船上继续进行。中国共产党 的诞生,开辟了中国历史发展的新 时代,使中国革命的面貌焕然一 新。抗日战争时期,由于环境困难, 不能查记"一大"召开的准确日期, 因此1941年党中央决定召开"一大" 的1921年7月的首日即7月1日作 为党的生日和纪念日。

社区领报

区人社局模块化教学 提升创业培训针对性

今年以来,中原区人社局为创 业人员提供个性化、精细化和专业 化的咨询指导服务,通过各项扶持 政策的落实,引导有创业意愿的失 业、待业人员积极参与创业培训,

进而自主创业,强力提升创业培训 实效性。创业培训课程采取分模 块培训的方式,按照培训对象的不 同培训需求,分为创业意识培训、 创办或改善企业培训、创业实训三

个模块,既可以一次连续培训三个 模块,也可以分阶段分模块培训。 灵活的培训方式,吸引了更多的创 业者积极参与。截至目前,已报名 创业培训人员达360人,是往年同

自 4 月份以来,为加强和规范 中原区民办培训机构管理,使培 训机构管理制度化、规范化,区人 社局对辖区四所民办职业培训学

校进行了年检,持续加大对区属民 办职业培训学校的监管力度。对 其中一家年检不合格的民办职业 培训学校限期整改,整改期间停 **止招生。** 通讯员 张黎



社区大妈婀娜舞姿赛过社区靓妹

本报讯 22 日上午,中原区 绿东村街道在二砂一社区文化厂 场举行了街道首届社区健身操 (舞)比赛,共有14个队伍参赛;其 中,三磨社区大妈组成的参赛团 队,优美的藏族舞蹈一度将比赛 现场气氛推向了高潮

在比赛现场,记者看到,14个 参赛团队(除街道机关队外),均 由各个社区工作人员和辖区大妈 组成,身穿不同颜色运动服装的 社区靓妹和身着少数民族服装的 社区大妈,在欢快的音乐伴奏下, 活力四射,魅力无限。等到第10 支参赛团队(三磨社区大妈团队) - 亮相, 便引来台下阵阵掌声, 这 群平均年龄约60岁的大妈,身穿



藏族服装,手拿健身球,在流行音 乐的伴奏下,翩翩起舞。整齐划 的动作,充满自信的笑容,婀 娜的藏族舞姿,不时激起台下观 众阵阵掌声和喝彩声。最后,这 支大妈队以较高的得分,获得了 绿东村街道首届社区健身操比 赛的冠军。 通讯员 方亚瑞 张良

三 官 庙 街 道 开 展 白 内 障 筛 查 工 作

"曙光行动"白内障复明工程 是"康复一人、幸福一家、温暖 片"的惠民工程。为做好此项惠民

工程,三官庙街道依托网格认真组 织,联合艾格医院,对所属13个社 区和1个村认真开展筛查活动, 保证有需求的人都能够享受到 此次惠民救助。

通讯员 孙亚军

建 设 路 街 道 深 化 法 治 文 化 建 设

今年是"六五"普法规划落实 推进年,为营造良好的普法宣传 教育氛围,建设路街道紧紧围绕 社会和谐稳定这一中心工作,采

取推进机关法治文化建设、深化 法治文化阵地建设、增强外来务 工人员法治宣传教育、开展校园 法治文化建设、深化基层依法治

理工作等一系列措施,大力推进 法治文化建设,努力提高公民法 律素质和全社会法治化管理水 通讯员 吴晶



四季 园社 区举 办 丝 网 花 制 作 比赛

为迎接建党92周年,丰富社 区老年人的退休生活,绿东村街道 四季园社区于21日举办了"迎七

一丝网花制作比赛"。24位退休 居民提供了138件参赛作品,件件 多姿多彩。 通讯员 方亚瑞

文明播撒社区 书画陶冶情操

为了活跃社区老党员、书画爱 好者、社区志愿者的业余文化生 活,分享彼此的经验,21日上午,

桐柏路街道新世纪社区开展了书 画交流活动,陶冶了居民的艺术道 德情操。 通讯员 胡向前 王长海

为 贫 困 学 子 献 爱 心

"七一"来临之际,为使辖区党 员过一个有意义的节日,中原区绿 东村街道二砂二社区党支部组织

党员志愿者关爱山区贫困学子,捐 助书本、学习用具等,将温暖送到 贫困学子心中。 通讯员 赵芝培

残 疾 人 在 社 区 帮 助 下 成 功 创 业

34岁的张师傅小时候因事故 致左手残疾,2008年单位破产下岗 失业在家,妻子是聋哑人,家里还有 患病的父亲,孩子还小又正在上学, 接连的打击并没有使张师傅对生活

失去信心,今年,他在计划路社区的 帮助下在计划路经营早点生意,实 现了自主创业。由于做生意诚信, 待人热情,早点味道可口,如今生意 做得红红火火。 通讯员 张云培

开展义诊服务居民

建设路街道学院社区积极响 应"健康光明行"活动,近日,邀请 郑州市中医院博爱眼科为社区居

民开展眼睛健康义诊服务。社区 有70多位老人参加了现场检查、 通讯员 吴晶

本版整理 郑州晚报记者 董占卿

逆天五折的马拉湾"冰爽之夏"有多火爆?

一天,就有个大客户要100套

18日,是《郑州晚报》推出的 马拉湾"冰爽之夏"第五季活动的 第一天,市民的热情高涨得如同 盛夏的太阳,让记者颇为感动。 截至昨日,"冰爽之夏"活动已开 始一周,已有不少市民享受到大 礼包。

活动的第一天,除了市民,一 些公司更是看中了晚报推出的这 个"解暑利器"。18日下午,一家 公司的常女士就前来购买,一张 口就是100套。

"你们这个活动特别适合我

们的员工和客户,既可以组 织大家游玩,又可以让大家 看上一年的《郑州晚报》,所 以看到报道我们就来了。 常女士说,去年他们也给客 户送过类似的礼品,客户都 非常满意,因此,他们今年 早早地就关注着晚报,要参 加马拉湾"冰爽之夏"第五 季活动。

而这几日,"郑州晚报小铺 子"也十分忙碌,旺旺一直在不停 一些爱网购的市民通过电



脑支持着我们的活动,更有网友 在微博上发出神评"真是逆天五

郑州晚报记者 李丽君 见习记者 赵柳影/文 郑州晚报记者 马健/图



从2009年开始,马拉湾"冰爽 之夏"活动一共举办5季,每年我 们都会在优惠上进行升级,今年更 是"逆天五折",只需260元,即可获 得价值544元的超值大礼包。包 括价值138元的黄河谷门票。马拉 湾海浪浴场门票2张,价值198元

咨询热线:96678 现场售票:陇海西路与文化 宫路交叉口晚报大厦305室

售票时间:周一至周五上午8 时30分至11时30分,周日下午2 时30分至5时30分。

网上订购: 登录 http://

的全年《郑州晚报》1份,价值50元 的孤柏渡儿童票1张,同时还有价 值10元的科技馆门票2张。

心动不如行动,想要凉爽 "High"一下的市民,抓紧时间 到晚报抢票吧,数量有限,先到 先得。

shop35307933.taobao.com, 或登录 淘宝网站,搜索店铺"郑州晚报小 铺子

特别提醒: 购票时请提前备 好《郑州晚报》的具体投递地址, 限郑州市四环以内,起订时间为 2014年1月1日。